

Erratum: Equivalence of kinetic theories of Bose-Einstein condensation
[Phys. Rev. A 64, 053612 (2001)]

J. Wachter, R. Walser, J. Cooper, and M. Holland
(Published 8 February 2002)

DOI: 10.1103/PhysRevA.65.039904

PACS number(s): 03.75.Fi, 05.70.Ln, 99.10.+g

An error occurred in the processing of our proof corrections. The two operators at the end of Eq. (1) should be set side by side, and not as a fraction. The correct equation should appear as follows:

$$\hat{H} = \int d\mathbf{x} \int d\mathbf{y} \hat{a}^\dagger(\mathbf{x}) \langle \mathbf{x} | \hat{H}^{(0)} | \mathbf{y} \rangle \hat{a}(\mathbf{y}) + \frac{1}{2} \int d\mathbf{x} \int d\mathbf{y} \hat{a}^\dagger(\mathbf{x}) \hat{a}^\dagger(\mathbf{y}) V_{\text{bin}}(\mathbf{x}-\mathbf{y}) \hat{a}(\mathbf{y}) \hat{a}(\mathbf{x}). \quad (1)$$